何挺任重庆副市长及公安局长

重庆市三届人大常委会第三十次会议表决通过,王立军被免职

据新华社电 重庆市三届人大常委会第三十次会议23日表决通过,决定任命何挺为重庆市人民政府副市长、重庆市公安局局长,同时免去王立军的重庆市人民政府副市长、重庆市

公安局局长职务。

又讯 据《重庆日报》 报道 22日,重庆市高法院 关于推进司法公开、保障司 法公正情况的报告,提请市 三届人大常委会第三十次 今沙审沙

"司法公开的首要任务, 是让老百姓知道怎么打官 司,让老百姓打官司方便快 捷,少跑路、少花钱、少耽误 时间。"重庆市高法院院长钱 锋说。钱锋表示,司法公开 的第一要义,就是要使司法公正"看得见"、司法高效"能感受"、司法权威"被认同",就是要满足群众的知情权。

钱锋表示,为进一步推进司法公开,保障司法公正,重庆市法院将强化公开

意识,细化公开措施,健全公开机制,畅通沟通渠道,落实便民措施,自觉接受监督。对全市法院司法公开工作开展专项整改,确保司法公开工作取得实实在在的成效。



水利局街头宣传 城管扯宣传条幅 城管执法人员(中间 戴帽者)和水利局工作人员发生争执。22 日是世界水日,在山东枣庄薛城区,南四湖水利管理局在单位门口路边进行宣传时,因条幅和展板超出范围,和城管执法人员发生争执,城管执法人员扯掉挂在树上的宣传条幅。水利管理局侯科长说,"公益性宣传,城管应该给水利部门补办相关手续的时间。"现场的城管执法大队负责人说,由于条幅及展板超出街道,他们已进行提醒,对方没自行拆除,执法人员才采取强行措施。 据《齐鲁晚报》

发改委联合民政部发布指导意见

基本殡葬服务 实行政府定价

据新华社电 近年来,一些地方的殡葬服务单位违反规定乱收费,过高的收费让一些人大叹"死不起"。

为减轻群众丧葬不合理负担,国家发展和改革委员会和民政部日前发布了《关于进一步加强殡葬服务收费管理有关问题的指导意见》。记者23日就有关热点问题采访了发改委有关负责人。

骨灰寄存等将政府定价

这位负责人指出,根据 殡葬服务需求特点,《意见》 将殡葬服务区分为基本服 务和延伸服务。前者的收 费标准实行政府定价,由各 地价格主管部门会同有关 部门在成本监审或成本调 查的基础上,考虑财政补贴 情况,按照非营利原则从严 核定。对延伸服务,由各地 根据本地情况实行政府指 导价。

基本服务主要包括遗体接运(含拾尸、消毒)、疾病(含冷藏)、火化、骨疾感,疾死。有等必需的服务。在保和人人。在保护,疾,不够,不够必需的,是不够,不够,不够,不够,不够,不够,不够,不够,不够,不够,不够,不够。

收费公示接受社会监督

考虑到殡仪馆销售的 殡葬用品具有较小的选择 性,《意见》要求对殡仪馆销 售的骨灰盒、花圈、寿衣等 殡葬用品依法实行政府指 导价或采取其他必要方式 管理。

这位负责人说,各地民政部门要建立殡葬服务收收部门要建立殡葬服务单位要张春年和殡葬服务单位要认真执行收费公示制度,在服务场所显著位置公布依据、减免政策、举报电话、服务、流程和服务规范等内容,广泛接受社会监督。

哈市警察涉嫌挖塌大楼案公开审理

警员妻子当庭 要求独自担责

本报讯 (记者崔木杨) 哈尔滨市一警员涉嫌在修建自家危房时引发相邻居民楼坍塌。昨日,警员宋传友夫妇涉嫌挖塌大楼一案在哈尔滨市南岗区法庭进行了公开审理。整个庭审耗时近七小时,庭上涉案警员妻子要求独自承担该事故的全部责任,但未获公诉机关认同。

法庭上宋传友的律师 进行了无罪辩护,公诉人 则以涉嫌重大责任事故罪 对宋传友夫妇提起了公 诉。对于检察院对自己之 夫的公诉,宋传友的妻子 没有认同。她向法院提出 要求,独自承担整个事故 的责任。"房主是我,和施 工队签订合同的也是我" 她说"整个施工过程中,我 丈夫几乎没有参与,因为 多年前在抓捕罪犯时他的 头被歹徒用枪击伤,脑子 里至今留有一粒子弹,根 本无法从事重体力劳动。"

宋妻的诉求遭到了公诉机的反驳。"房产是夫妻共有财产。"检察官说,必须对夫妇两人一起提起诉讼。法庭的举证程序发生在昨日下午。宋传友的律师当庭对坍塌大楼为违章建筑、事故鉴定组有专家无资质及工作组用假发票报销餐费等情况向公诉人提出了疑问,但未获得明确回复。昨日下午4时庭审结束,法官未当庭宣判。

"另案处理" 案件开展 专项检查

着重纠正有罪 不究、以罚代刑等 问题

1 适用"另案处理"是否合法适当

要认真检查"另案处理"人员是否属于"在逃"、确需另行侦查取证、依法应当移送管辖、不如理等情形,相关证据材料是否移送,决定"另案处理"的程序是否符合相关是否符合相关是否符合不完。以定,审批手续是否完以序,审批手续是不完、以序违法违规等问题。

2"另案处理"人 员是否得到依法处理

要认真检查对"另案 处理"的涉嫌犯罪人员是 否及时另案开展了侦查 活动,"另案处理"案件底 数是否清楚;对应当逮 捕、起诉的是否提请逮 捕、移送审查起诉;依法 应当移送管辖的是否及 时移送管辖;对"在逃"人 员是否采取了网上追逃、 抓捕等措施,到案后是否 得到依法处理;对不构成 犯罪应当做其他处理的 人员是否进行了处理或 者及时移送有关机关处 理,着重纠正应当另行立 案侦查不立案侦查或者 拖延侦查,该提请逮捕、 移送审查起诉不提请、移 送,该移送管辖不移送,不 采取追逃措施,降格处理, 不构成犯罪应当做其他处 理而不处理或者不移送有 关机关处理等问题。

3 对"另案处理" 案件的法律监督是

要认真检查检察机 关对"另案处理"案件的 底数是否清楚,对案件具 体情况和"另案处理"后 续工作情况是否掌握,对 存在的问题是否及时发 现并进行了纠正,着重解 决案件信息渠道不畅、法 律监督缺位和监督不到 位、不规范、纠正问题不 得力等问题。